
Маринченко Євгеній Олегович, 

доктор філософії, доцент кафедри професійної освіти та 

технологій сільськогосподарського виробництва 

Глухівського НПУ ім. О. Довженка 

 

ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ОСНОВИ ТВАРИННИЦТВА» 

 

Модернізація вищої освіти України є одним із найважливіших стратегічних завдань 

на сьогоднішньому етапі забезпечення якості підготовки здобувачів вищої освіти на рівні 

міжнародних стандартів. Вирішення даного завдання можливе за рахунок зміни 

традиційних педагогічних методик та впровадження інноваційних педагогічних технологій, 

бо основне завдання інноваційних технології полягає насамперед у визначенні найбільш 

діючих шляхів і засобів досягнення успіхів в професійній діяльності. 

Використання інноваційних педагогічних технологій не можливе без відмови від 

традиційної системи освіти, але одночасно потрібно зберегти найкраще, що було 

напрацьовано багаторічним педагогічним досвідом. Саме тому на сьогодні необхідним є 

створення та впровадження в освітній процес інноваційних педагогічних технологій як 

одного з найважливіших напрямів підготовки майбутніх педагогів професійного навчання [1]. 

Оновлення та розвиток професійної освіти є важливим складником інноваційного 

підходу в процесі підготовки майбутніх педагогів професійного навчання під час вивчення 

ними дисципліни «Основи тваринництва» є проведення практичних занять на 

підприємствах сільськогосподарського виробництва. Дані заняття є необхідними оскільки 

надають можливість створити найбільш оптимальні умови для наближення змісту 

навчальної дисципліни до реального виробництва, дослідження та спостереження 

майбутніми педагогами професійного навчання різних виробничих процесів, розширення 

світогляду, формування в них необхідних професійних компетентностей, посилення 

практичної спрямованості освітнього процесу[3]. 

Під час дослідження наші спостереження засвідчили, що в умовах сьогодення 

практичні заняття в умовах виробництва набувають вагомого інноваційного значення, 

оскільки жодне майстерне слово чи найбільш точна наочність не замінять живого 

споглядання. Результати побаченого й отриманого на таких заняттях відповідно 

заповнюють можливі прогалини в знаннях здобувачів, пов’язані з вадами сприймання та 

уявлення; а отримані під час занять на виробництві враження стимулюють їх до засвоєння 

навчального матеріалу з дисциплін професійної підготовки. У процесі вивчення дисципліни 

«Основи тваринництва» проведення таких занять на молочно-товарному комплексі ферми 

ТОВ «Велетень» включає також інноваційний аспект і дозволяє ознайомити із сучасним 

обладнанням для утримання великої рогатої худоби за технологіями Західної Європи; 

вивчити способи утримання худоби (Голштинська порода) – безприв’язний спосіб, що 

сприяє застосуванню сучасних засобів механізації, кращій організації і спеціалізації праці; 

засвоїти сучасні підходи до приготування та роздавання кормів для великої рогатої 

худоби; вивчити високопродуктивні та низькопродуктивні раціони з різним 

співвідношенням сухих і вологих кормів, роботу сучасної доїльної установки для доїння в 

доїльних залах (Ялинка 50°) [4]. 

Здійснений аналіз проведених досліджень науковців із проблеми інноваційної 

підготовки майбутніх педагогів професійного навчання для закладів вищої освіти 

сільськогосподарського профілю засвідчили, що одним із важливих елементів їх 

інноваційної діяльності можуть бути демонстраційні полігони або експерименти. На них за 

інноваційними технологіями в різних куточках країни проводиться вивчення нових 

технології вирощування та збирання сільськогосподарських культур, транспортування 

врожаю; аналізують ознаки та стадії зрілості культур; вивчають особливості конструкцій 

сільськогосподарських машин та агрегатів; удосконалюють навички налагодження та 



керування сільськогосподарською технікою, її технічного обслуговування та ремонту 

тощо. На вказаних ділянках сконцентровані на невеликій за розміром площі всі новітні 

технології, що створюються у світі в галузі сільськогосподарського виробництва. Оскільки 

це можна побачити на власні очі, тому цю можливість необхідно обов’язково 

використовувати під час інноваційного вивчення майбутніми педагогами професійного 

навчання дисциплін циклу професійної підготовки, зокрема й такої, як «Інноваційні 

технології в сільськогосподарському виробництві» [2]. 

Отже, інтеграція освітнього середовища закладу вищої освіти та виробничих 

підприємств створюють умови для ефективного формування професійної компетентності 

майбутніх педагогів професійного навчання шляхом використання інноваційних 

педагогічних технологій. 
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